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Уважаеми читалищни членове и приятели, 
Дейността на народно читалеще“Васил Левски-1939 с.Солник“. 
Въпреки предизвикателства, пред които бяхме изправени, отчитаме 
добри резултати поради подкрепата на читалищното Настоятелство, 
Община Долни чифлик и съвместната работа и усилията за да 
изпълним , годишната ни културна програма. 
 

І. АКТУАЛНО СЪСТОЯНИЕ НА ЧИТАЛИЩЕ  „Васил Левски-1939 
с.Солник”  
Читалище „Васил Левски-1939 с.Солник ” е регистрирано като 
юридическо лице . 
Съгласно списъците читалищните членове през 2022г. са 50. 
 Ръководството на читалището се състои от Настоятелство - 3члена, 
както следва:  и Поверителната комисия от 3 члена:  
През периода Настоятелството работеше с диалогичност, отговорност 
и сътрудничество и се проведоха 4 заседания. 
 

ІІ. ОСНОВНИ ЧИТАЛИЩНИ ДЕЙНОСТИ 

Читалищното ръководство подпомагаше и финансово обезпечаваше 

макар и ограниченото функциониране на творческите състави. 

Полагаше усилия в търсене на нови възможности за обогатяване на 

културния афиш в рамките на субсидирания бюджет и собствените 

средства, стараеше да постигне максимално добрата атмосфера за 

работата. 



1.БИБЛИОТЕЧНО-ИНФОРМАЦИОННА ДЕЙНОСТ 

Най-старата и традиционната дейност на читалището още от неговото 

създаване през 1939 г. е тази на читалищната библиотека. 

Библиотеката продължава да е място за широк достъп на читатели, 

желаещи да получат познание, както и да отговаря на съвременните 

тенденции да бъде информационен център . 

Библиотечният фонд към 31.12.2022г. е 3270 единици . 

 Заетите библиотечни материали са 185. 

 

2. УЧЕБНО-ОБРАЗОВАТЕЛНА ДЕЙНОСТ 

Присъствието на библиотеката в културните годишни изяви бе 

свързано с подпомагане на учебно-възпитателния процес на 

учениците чрез достъпна, развлекателна форма на литературни 

срещи, беседи и онлайн. 

Успешно бе участието в различни кампании като: 

 Програма „Помощник на библиотекарката през лятото” – Младежите 

изготвяха видеоклипове за историята на библиотеката и професията 

на библиотекаря. 

 Програма „Сръчни ръце”  
 

3. ХУДОЖЕСТВЕНОТВОРЧЕСКА ДЕЙНОСТ  

Творческата визия на читалището през изминалата година бе 

представена с отбелязване на някои от събитията на културния 

календар . 

 

4. КУЛТУРНА ДЕЙНОСТ И КУЛТУРЕН КАЛЕНДАР 

През изминалия период културната дейност по културния календар бе 

изпълнена. 
Един щатен служител, библиотекар. 
През годината не се установиха нарушения за стопанисване на 
читалищното имущество. Води се необходимата инвентарна книга, 
извършват се проверки. 
Ръководството счита, че за постигане на поставените цели трябва да 

продължим с надграждането. 
 

Читалищното Настоятелство  ще продължат да работят за 

разширяване на кръга от партньори и различни културни институти, 



учебни заведения, за привличане на нови приятели и разработване на 
проекти и програми,обезпечаващи материалната база и дейността на 
читалището.  
Сърдечно благодаря на всички редовни членове на читалище „В. 

Левски-1939, на институциите и родолюбивите българи за оказаната 

подкрепа при организацията на читалищните събития. 

Специална благодарност отправям и към членовете на 

Настоятелството за оказаното съдействие при решаване на 

различните проблеми. 

 

Председател на Настоятелството: 

 

инж. Янка Стоянова Стойкова 


